

## TÁJÉKOZTATÓ

### a képviselő-testület 2009. november 26-ai és december 2-ai üléséről

#### Költségvetéssel kapcsolatos döntések

A képviselő-testület a 28/2009. (XI.27.) számú rendeletével módosította az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló rendeletét, majd elfogadta a 2009. évi költségvetés I-III. negyedévi pénzügyi teljesítéséről szóló beszámolót. Ezt követően a 2010. évi költségvetési koncepcióról tárgyalt, melynek bevételi fő összegét 6 013 527 E Ft-ban, kiadási főösszegét 7 776 790 E Ft-ban határozta meg. A hiány finanszírozására a képviselő-testület 1 500 000 E Ft összegű hitel felvételét tervezte be.

#### Kitüntető díjakról szóló rendelet

A 29/2009.(XI.27.) számú rendelettel módosult az egyes kitüntető díjak alapításáról és adományozásának rendjéről szóló rendelet, melyben a város Erdemes Pedagógusa Díj, illetve Erdemes Diákja Díj átadásának időpontja változott.

#### Koncepciók

A képviselő-testület – a szakbizottságok javaslatait beépítve – elfogadta Szigetszentmiklós Város Közlekedési Koncepcióját, mely témában 2009. november 30-án lakossági fórumot is tartott.

A város Civil Koncepcióját azzal fogadta el a képviselő-testület, hogy a Civil Tanáccsal együttesen dolgozzuk ki a koncepció cselekvési tervét a 2009-2015 időszakra vonatkozóan.

A testület hosszas előkészítést követően a Duna-parti Környezetrendezési Terv elfogadása mellett döntött.

#### Képviselői, bizottsági tagi változások

Simon Pál képviselő 2009. november 25-ével lemondott önkormányzati képviselői mandátumáról, helyette a képviselő-testület tagjai közé lépett Szilágyi Zoltán. Több bizottság összetétele is változott; az Agglomerációs és Területi-koordinációs Bizottság tagjai közé választották Szilágyi Zoltánt és Szlama Dezsőt, a Gazdasági Bizottságba és a Pénzügyi Bizottságba Józai Attilát, a Kulturális és Média Bizottságba Ladányi Sándort, az Oktatási és Informatikai Bizottságba pedig ugyancsak Szilágyi Zoltánt.

#### Utak felújítása

Korábban hozott döntését változtatta meg a testület a Bajcsy-Zsilinszky-Határ-Petőfi-Massányi-Lehel utak útburkolat tervezetével kapcsolatosan, mivel a tervezetésre érkezett ajánlatok alapján – a közbeszerzési törvény rendelkezéseire figyelemmel – a tervező kiválasztásához szükségessé vált közbeszerzési eljárás lefolytatása.

#### Pályázatokkal kapcsolatos döntések

A gyártelepi P+R parkoló építési projektjéhez, valamint az önkormányzat által tervezett út és parkolók építéséhez további

mintegy 12 millió forintos fedezetet biztosított a képviselő-testület.

Ezt követően elfogadta a városban létesítendő új, „Vackor” bölcsőde építéséhez kapcsolódó Szakmai Programot, majd a projekt megvalósításához mintegy 172 millió forintos fedezetet biztosított.

Módosította az Ifjúsági téri körforgalom csomópont építéséhez szükséges, a Nemzeti Infrastruktúra Zrt.-vel, valamint a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központtal kötött háromoldalú megállapodást. A módosítás azért vált szükségessé, mert az „Útpénztár” előirányzat 2009. évi megemelt maradványtartási kötelezettsége miatt a KHEM átütemezte a 2008. évben jóváhagyott forgalombiztonsági pályázatok megvalósítását 2010. évre.

Döntött a testület a Bucka városrész szennyvízcsatornázása és szennyvíztisztító telep bővítése projekttel kapcsolatos támogatási szerződés módosításáról, s további fedezetet biztosított a projekthez kapcsolódó megbízási díjakra.

Az önkormányzat és a Biofeld Kft. közös tulajdonában lévő taksonyi szeméttelp tulajdonjogi rendezése ügyében hozott döntést a Képviselő-testület annak érdekében, hogy a terület meghatározó részét – jelentős pályázati támogatás segítségével – rekvizitálhassák.

#### Szűnyogygyérítés

A képviselő-testület döntött arról, hogy a jövő évben is a Csepel-sziget és Környéke Többszörös Társulás keretén belül kívánja a szűnyogygyérítési feladatokat elvégeztetni.

#### Fekvőrendőrök elhelyezése

Az Üdülő sor-Rév út egy szakaszán 12 db sebességsökkenőt borda elhelyezéséről született döntés az ülésen, lakossági kezdeményezésre.

A testület az előzőeken túl döntést hozott alapítványok támogatásáról, közoktatási intézmények működési alapdokumentumainak módosításáról. Tárgyalt a Helyi Építési Szabályzat alkalmazásáról szóló tájékoztatóról, s fedezetet biztosított a 2010. január 4-ei városi Pedagógiai Nap megrendezéséhez, továbbá hozzájárult ahhoz, hogy a volt Árpád strand területén a Leshegy Kft. úszóműves kikötőt létesítsen. Zárt ülés keretében tárgyalt a testület az ÉCSVCS Kft. működésével kapcsolatos kérdésekről, valamint egyedi szociális ügyekről.

*A fenti döntésekkel kapcsolatosan bővebb tájékoztatás a polgármesteri hivatalban kérhető, a képviselő-testület rendeletei, határozatai az önkormányzat honlapjáról ([www.szigetszentmiklos.hu](http://www.szigetszentmiklos.hu)) letölthetők.*

Szabó József polgármester



Az év Pest megyei sportszervezetei között, a felnőtt kategóriában a második helyen végzett az SZTK-Erima.

Nagy dolog ez a klubunk életében, s ez egy olyan második helyezés, aminek tiszta szívből örülhetünk.

Köszönettel tartozunk mindenkinek, aki egy kicsit is hozzájárult ahhoz, hogy az SZTK-Erima elérje a szép eredményeit. Az idei esztendőnk valóban szépen sikerült. Megnyertük az NB III-as bajnokságot, az élen végzett az U19-es együttesünk is. A felnőtt gárda a Magyar Kupa legjobb nyolc csapata közé jutott, ami a klub történetének legnagyobb sikere.

„Büszke vagyok arra, amit a szigetszentmiklói futball-csapat elért ebben az évben – mondta Szabó József, polgármester. – Gratulálok mindenkinek, aki részese volt a bajnoki, illetve a kupasikernek. Köszönöm mindenkinek, aki a klubban dolgozik, hogy a városunk jó hírét vitte az országban. Jó volt hallani, amikor a Magyar Kupa mezőnyében olyan csapatok között hallottam a városunk nevét, mint például a bajnok Debrecen, vagy a patinás Újpest. Minden SZTK-snak sok sikert kívánok!”

A klubot elnökként hosszú ideje vezeti Becz Péter. Az SZTK-Erima elnöke is roppant büszke volt, amikor értesült

„Nagy dolog, hogy ebben a nemes versenyben a második helyen végeztünk – mondta Becz Péter. – Ezekért a pillanatokért érdemes dolgozni egy klubért. Ez a siker nem egy emberé, hanem mindenké, aki az egyesületnél, az egyesületért dolgozik. Ugyanakkor amellett, hogy a díj átadásakor, az SZTK-Erima képviselője veszi át az elismerést, ez nemcsak a miénk, hanem az egész városé.”

A klub ügyvezető igazgatója Potoczki Tamás is boldogan értesült arról, hogy a megyei közgyűlés is elismeri azt a munkát, amit a klubnál végeztek az elmúlt években.

„Megtiszteltetés számunkra, hogy ilyen visszajelzést kaptunk – kommentált az ügyvezető. – Az SZTK-Erima egy családias klub, és ebből nem is engedünk. Fontos, hogy a díjat nemcsak azért kaptuk, mert a felnőtt csapatunk sikeres, hanem azért is, mert kiemelten foglalkozunk az utánpótlás neveléssel is. Meg kell köszönnöm a közvetlen kollégáim munkáját, a játékosok teljesítményét, a felnőtt- és az utánpótlásedzők szaktudását, de ki kell tennem azokra is, akiknek a munkája nem látványos, de nélkülözhetetlen, vagyis a szertárosra, a pályamunkásokra, a karbantartókra és a takarítókra is. Ez a díj legalább olyan nagy siker, mint a Magyar Kupában a nyolc közé jutás volt.”

## Színvonalas pályázatok

A Nemzeti Emlék hely és Kegyeleti Bizottság idén ünnepelte meg alakulásának 10 éves évfordulóját. Ennek alkalmából honlapkésztő pályázatot írt ki. A versenyen két szigetszentmiklói diák is részt vett. Haszon Dávid, a [www.adamjemoemleke.atw.hu](http://www.adamjemoemleke.atw.hu), míg Cservenák Ádám a [gyulanak.atw.hu](http://gyulanak.atw.hu) oldallal pályázott. A zsűri mindkét munkát tartalmasnak és színvonalasnak minősítette.

#### 2009. DECEMBER

##### SZABÓ JÓZSEF POLGÁRMESTER

minden hónap első szedáján tart fogadóórát.

Bejelentkezés telefonon: 24/505-502, személyesen a Polg. Hiv. titkárságán

##### FODOR ANTALNÉ DR. ALPOLGÁRMESTER

minden hétfőn 9–11 óráig a Polgármesteri Hivatal alpolgármesteri irodájában

##### PAPP ISTVÁN alpolgármester

előzetes telefon egyeztetés alapján a Polg. Hiv. telefonszámán: 24/505-505

##### SALLAI GÁBOR alpolgármester

előzetes telefon egyeztetés alapján a 30/940-0922-es telefonszámon

##### BALLA ÁKOS képviselő

előzetes telefon egyeztetés alapján a 30/9918-509-es telefonszámon

##### BECZ PÉTER képviselő

előzetes telefon egyeztetés alapján a 20/9578-460-as telefonszámon

##### BUDAI LÁSZLÓ képviselő

előzetes telefon egyeztetés alapján a 20/565-3258-as telefonszámon

##### DOROGI GYULA képviselő

előzetes telefon egyeztetés alapján a 70/238-2236-os telefonszámon

##### HORVÁTH ISTVÁN képviselő

előzetes telefon egyeztetés alapján a 30/9721-603-as telefonszámon

##### HRABOVSKY ANDRÁS képviselő

minden hónap első szerdáján, 15–17 óráig a lakitegy régi orvosi rendelőben

##### JÓZAI ATTILA képviselő

előzetes telefon egyeztetés alapján a 20/466-8216-os telefonszámon

##### DR. KÉCZA GYÖRGY képviselő

előzetes telefon egyeztetés alapján a 20/574-4449-es telefonszámon

##### KÖVESDI LÁSZLÓ képviselő

előzetes telefon egyeztetés alapján a Polg. Hiv. Titkárságán, telefon: 24/505-505

##### KUKORDA TIBOR képviselő

előzetes telefon egyeztetés alapján a 70/2939-039-es telefonszámon

##### LADÁNYI SÁNDOR képviselő

előzetes telefon egyeztetés alapján a 70/246-4150-es telefonszámon

##### LÉNÁRT LAJOS képviselő

előzetes telefon egyeztetés alapján a 70/2365-140-es telefonszámon

##### PRUNNER JÓZSEF képviselő

előzetes telefon egyeztetés alapján a Polgármesteri Hivatal telefonszámán: 24/505-505

##### RÁKOSI KATALIN képviselő

előzetes telefon egyeztetés alapján a 20/560-4760-as telefonszámon

##### SIMON PÁL képviselő

előzetes telefon egyeztetés alapján a 30/9429-507-es telefonszámon

##### SOLTI ATTILA képviselő

előzetes telefon egyeztetés alapján a 70/339-8747-es telefonszámon

##### TÓTH IMRE képviselő

előzetes telefon egyeztetés alapján a 20/335-9025-ös telefonszámon

##### DR. VÁNTSA BOTOND képviselő

előzetes telefon egyeztetés alapján a 20/326-1889-es telefonszámon

##### VIRÁG RÓBERT képviselő

december 21., 16 óra, Polgármesteri Hivatalban

##### LAKATOS MIHÁLY, a Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke

és BODA ANNA elnökhelyettes

minden hétfőn, 9–12 óráig a CÖK-irodában

##### HOHL LÁSZLÓ, a Német Kisebbségi Önkormányzat elnöke

előzetes telefon egyeztetés alapján a 20/942-0715-es telefonszámon

##### KIROV MILÁN, a Bolgár Kisebbségi Önkormányzat elnöke

előzetes telefon egyeztetés alapján a 20/587-1868-as telefonszámon

##### POLGÁRÓRSÉG

minden hónap utolsó szerdáján, 16–18 óráig a Losonczy u. 9. szám alatt, vagy telefon egyeztetés alapján a 20/9223-863-as telefonszámon

##### MASZLAG ISTVÁN, a Polgármesteri Hivatal mezőgazdasági

minden hétfőn, 8.00–18.00 óráig a Polgármesteri Hivatalban

##### KRAUSZ ANTAL falugazdász

minden hétfőn, 8–12 óráig a Losonczy u. 1. szám alatt